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Modre waloge

V labirintu so zapisane enacbe. Pobarvaj polja z reitvami a = 4 z rde&o barvo.
Do katere Zoge te bo pripeljala pobarvana pot? Obkro?i jo.

32:a=8 36-a=30 40:a=8

a—28=24
200-a=19
16=20+a 144-2a=104

a IzraCunaj vrednost potence.
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B IzraCunaj vrednost Stevilskih izrazov.
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Avd n3
u Vstavi Stevila 8, 4 in 2 v okenca ter izradunaj vrednosti $tevilskih izrazov.
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B a) Izraéunaj. Dobil bos merska Stevila za razdalje med tra¢nicama zelezniskih tirov.
Po vrsti jih vstavi v besedilo naloge.
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Zelezniski tir je sestavljen iz dveh vzporednih traénic, ki sta na vedini evropskih prog
(tudi v Sloveniji) med seboj oddaljeni ’1’455 mm. Na Irskem je razdalja med
tracnicama '\f{—@ mm, v Spaniji in na Portugalskem 4668 mm, na Finskem

L%
/!5 Zl‘r mm, v Baltskih drzavah 4~3 mm.

b) Za koliko milimetrov je razdalja med tra¢nicama vecja
v Spaniji kot v Sloveniji?
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c) Zaokrozi nekatere razdalje med tracnicama na centimeter natancno.

Drzava Razdalja v mm Priblizna razdalja v.cm
Slovenija A3 mows
Irska 4600
Spanija 1668 My
Finska W 152 v
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Francoski viak TGV je leta 2007 postavil hitrostni
rekord, peljal je s hitrostjo 575 km na uro.

Ce bi vorzil s to hitrostjo eno uro, bi prevozil 575 km.
Priblizno koliko metrov bi s to hitrostjo prevozil
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Vlak je razdaljo med krajema A in B prevozil v 12 urah. Polovico ¢asa je vozil s hitrostjo

80 km na uro, tretjino ¢asa s hitrostjo 60 km na uro, preostanek &asa pa s hitrostjo
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